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B I L J E Š K E  UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2019. godine
1. Bilješke uz Obrazac: PR-RAS
Prihodi i rashodi ostvarivani su prema Financijskom planu za 2019. godinu.

AOP 050 - Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija

Iznos od 580 kn odnosi se na sredstva primljena od međunarodne organizacije British Council, a u svrhu namirenja putnih troškova sudjelovanja ravnatelja na edukaciji na Braču u sklopu projekta „Škola za život“.

AOP 064 - Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Prihodi od nenadležnih proračuna za financiranje rashoda poslovanja sastoje se od:

- prihoda iz državnog proračuna u iznosu od 8.777.200 kn

- prihoda iz proračuna Varaždinske županije u iznosu od 10.060 kn.

Povećanje prihoda na ovoj poziciji rezultat je najvećim dijelom povećanja prihoda iz državnog proračuna za namirenje povećanih rashoda po osnovi plaća, naknada plaća i materijalnih prava.
AOP 065 - Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan
Iznos na ovoj poziciji odnosi se najvećim dijelom na sredstva državnog proračuna za nabavu obveznih udžbenika. Manji dio u iznosu od 7.000 kn odnosi se na sredstva istog proračuna za obnovu knjižnog fonda škole.
AOP 067 - Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava

Prihodi po ovoj osnovi u iznosu 400.765 kn odnose se na sredstva primljena od Agencije za mobilnost i programe EU u svrhu provedbe Erasmus + KA1 i KA2 projekata, dok su sredstva u iznosu 89.329 kn primljena od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje iz izvora pomoći EU fondova, a u svrhu provedbe mjera aktivne politike zapošljavanja - stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa i pripravništva za stručnu suradnicu-psihologinju.
Sredstva za provedbu mjera HZZ-a primljena su prethodne godine te evidentirana kao obveze za EU predujmove. Prihodi su se u tekućem razdoblju priznavali do visine nastalih rashoda po osnovi provedbe mjera (rashodi za bruto plaću i prijevoz na posao i s posla te rashodi za naknade osobama izvan radnog odnosa – doprinosi za mirovinsko osiguranje osobama na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa).
Iznos ovih prihoda veći je u odnosu na prethodnu godinu s obzirom da u istoj nije bilo ugovorenih Erasmus + projekata, a također se nije provodila mjera pripravništva, dok se u provedbi mjere stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa nije koristila EU komponenta izvora sredstava HZZ-a već domaća komponenta.
Na AOP oznaci 077 iskazan je iznos 4.843 kn - odnosi se na kamate na neutrošena vlastita sredstva iz prethodnog razdoblja. Iznos je veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine s obzirom na veće prosječno stanje sredstava na žiro-računu, ponajviše zbog uplata Ministarstva znanosti i obrazovanja u sklopu projekta „Škola za život“, a iz kojih su rashodi realizirani sukcesivno u toku tekućeg obračunskog razdoblja.
Iznos na AOP oznaci 088 - Prihodi od prodaje kratkotrajne nefinancijske imovine odnosi se na prodaju sitnog inventara. Istovrsne prodaje u izvještajnom razdoblju prethodne godine nije bilo.

AOP 116 - Ostali nespomenuti prihodi

Iznos na ovoj poziciji odnosi se na:

- sufinanciranje cijene usluga produženog boravka i prehrane učenika te participacije u ostalim nastalim troškovima - naknada troškova učenika za nastale štete, za učeničku štampu,  za izlete, ekskurzije, škole u prirodi i ostalu izvanučioničku nastavu te troškove fotografiranja - 1.823.327 kn

- prihode s naslova osiguranja odnosno refundacije štete u iznosu 312 kn - odnosi se na refundaciju Croatia osiguranja po štetnom događaju

- ostale prihode za posebne namjene - sredstva od Centra tradicijske kulture Varaždin za isplatu dnevnica učiteljima koji su sudjelovali u provođenja EU projekta u iznosu 340 kn, sredstva Hrvatskog školskog sportskog saveza za sufinanciranje troškova natjecanja učenika u iznosu 2.536 kn te sredstva od Gradskog društva Crvenog križa Varaždin za sudjelovanje u akciji „Solidarnost na djelu“ u iznosu 2.529 kn.
Iznos prihoda na ovoj poziciji veći je u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja broja djece koja su koristila usluge produženog boravka, ručka, užine i participirala u ostalim troškovima, povećanja cijene produženog boravka, ali također i dijelom poduzetih radnji u cilju bolje naplate potraživanja od roditelja.
AOP 125 - Prihodi od prodaje proizvoda i robe
Iskazani prihodi na ovoj poziciji odnose se na prodaju proizvoda učeničke zadruge. U izvještajnom razdoblju prethodne godine prodaja proizvoda učeničke zadruge iskazana je na AOP poziciji 126 (Prihodi od pruženih usluga).
AOP 126 - Prihodi od pruženih usluga

Prihodi od pruženih usluga najma športske dvorane značajno su veći u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine. Razlozi većih prihoda od najma športske dvorane su; naplata nenaplaćenih, a obračunatih prihoda iz prošle godine, bolja naplata u tekućoj godini, povećanje broja termina korištenja prostora škole za sportske namjene zbog dovršetka izgradnje nove športske dvorane krajem mjeseca rujna, a također i iskazivanje prihoda od prodaje proizvoda učeničke zadruge unutar pozicije AOP 125 koji su u prošloj godini bili iskazani na ovoj poziciji.
AOP 128 - Tekuće donacije
Iznos na ovoj poziciji odnosi se na tekuće donacije od neprofitnih organizacija (Društvo „Naša djeca“ Varaždin).

Tekuće donacije u tekućoj godini manje su u odnosu na  izvještajno razdoblje prethodne godine zbog smanjenja istih od fizičkih i od pravnih osoba odnosno zbog nepredvidivosti istih. Prošle je godine primljena donacija od turističke agencije kao kompenzacija za nepotpunu realizaciju aranžmana, dok će u tekućoj godini u izvještajnom razdoblju zbog istog razloga kao kompenzacija biti realiziran drugi aranžman.
AOP 129 - Kapitalne donacije
Na ovoj poziciji evidentirana je primljena donacija od jedne financijske institucije za nabavu opreme za potrebe škole.
AOP 132 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja

Na ovoj poziciji iskazano je za 7,2% manje prihoda u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine zbog nastalih značajnih obveza za rashode usluga tekućeg i investicijskog održavanja (sanacija krovišta) krajem godine prije izvještajnog razdoblja prošle godine, a koje su plaćene u siječnju iste. Takvih značajnijih obveza iz prošle godine plaćenih u siječnju ove godine nije bilo. Međutim, ukupan iznos prihoda iz nadležnog proračuna je povećan za 14,1% zbog značajnog povećanja prihoda za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine.
AOP 133 - Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Na ovoj poziciji iskazani su 562,2% veći prihodi u odnosu na prethodnu godinu prvenstveno zbog većih odobrenih i planiranih sredstava za nabavu nefinancijske imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u proračunu Grada Varaždina iz decentraliziranih sredstava i općih prihoda i primitaka, a na što je pozitivno utjecalo i redovito plaćanja obveza po istima.
AOP 151 – Plaće za redovan rad

Iznos plaća za redovan rad u izvještajnom razdoblju tekuće godine uvećan je za 7,8 % u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja broja zaposlenih u produženom boravku s obzirom na povećan broj djece u boravku te zbog zapošljavanja zamjena za privremeno odsutne djelatnice (porodiljni i rodiljni dopust) u produženom boravku, a također i u redovnoj nastavi. Istovremeno, došlo je do porasta osnovice za obračun plaća u javnom sektoru, koeficijenata složenosti poslova kao i dodatka po Sporazumu između Vlade RH i sindikata u obrazovanju, a uvedeno je i nagrađivanje djelatnika koji sudjeluju u eksperimentalnom programu provedbe cjelovite kurikularne reforme.
AOP 153 – Plaće za prekovremeni rad
Do porasta iznosa plaća za prekovremeni rad za 32,5%  došlo je zbog povećanja broja prekovremenih sati nastavnika uključenih u projekt „Škola za život“ kao oblika nagrađivanja MZO-a u sklopu eksperimentalne provedbe kurikularne reforme, a do donošenja Pravilnika o nagrađivanju učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i ravnatelja u osnovnim i srednjim školama.

AOP 155 – Ostali rashodi za zaposlene
Od ukupnog iznosa na ovoj poziciji 220.438 kn odnosi se na nagrade (prigodne nagrade-božićnicu, jubilarne nagrade, nagrađivanje u provođenju eksperimentalnog programa „Škola za život“, godišnje nagrade MZO-a, županijske nagrade mentorima uspješnih učenika na natjecanjima), 31.500 kn odnosi se na darove djeci za blagdan Sv. Nikole, iznos od 117.500 kn odnosi se na regres, 14.521 kn odnosi se na potpore za bolovanja duža od 90 dana te za slučaj smrti člana obitelji dok se 9.978 kn odnosi na potpore za novorođenu djecu.
Povećanje ovih rashoda za zaposlene posljedica je činjenica opisanih u obrazloženju rashoda za plaće za redovan rad, ali i nepredvidivih okolnosti (novorođene djece, smrti člana obitelji i dr.).
AOP 158 i 159 – Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje i doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti
Zbog povećanja bruto plaća te novih propisa od 1.1.2019. (ukidanje posebnog doprinosa za zdravstveno osiguranje i doprinosa za zapošljavanje te povećanje doprinosa za zdravstveno osiguranje s 15% na 16,5%) došlo je do povećanja doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje odnosno zbog potonjeg razloga do smanjenja doprinosa za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti (iskazani su samo doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti po osnovi plaća od strane MZO-a za prosinac 2018. godine koje se iskazuju u siječnju 2019. godine – kontinuirani rashodi).

AOP 162 - Službena putovanja

Iskazani podatak odnosi se na dnevnice za službena putovanja u tuzemstvo u iznosu 38.298 kn, dnevnice za službena putovanja u inozemstvo u iznosu 24.090 kn, naknade za smještaj na službenom putu u tuzemstvo u iznosu 7.080 kn, naknade za smještaj na službenom putu u inozemstvo u iznosu 11.869 kn, naknade za prijevoz na službenom putu u tuzemstvu u iznosu 17.198 kn, naknade za prijevoz na službenom putu u inozemstvu u iznosu 20.974 kn te ostale rashode za službena putovanja u iznosu 570 kn. Do povećanja rashoda za službena putovanja za 75,8% došlo je uglavnom zbog provedbe Erasmus + KA1 i KA2 projekata.
AOP 163 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život

Do povećanja iznosa na ovoj poziciji za 12.7% došlo je zbog povećanja prava temeljem novog Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama.

AOP 165 – Ostale naknade troškova zaposlenima
Ostale naknade troškova zaposlenima odnose se na naknade za loko vožnju koje su u prijašnjim razdobljima iskazivane unutar naknada za prijevoz na službenom putu.

AOP 167 – Uredski materijal i ostali materijalni rashodi
Povećanje rashoda na ovoj poziciji u iznosu 97,9% rezultat je, između ostalog, knjiženja dodatnih obrazovnih materijala i časopisa unutar iste umjesto na kontu 323990 – Ostale nespomenute usluge. Također je došlo do manjeg povećanja rashoda u izvještajnom razdoblju u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog povećanih potreba uslijed započetih radova na rekonstrukciji dijela škole (sredstva za čišćenje).

AOP 168 – Materijal i sirovine
Iznos rashoda za materijal i sirovine u tekućoj godini otprilike je na razini prethodne godine, a odnosi se na namirnice za pružanje usluga užine i ručka, namirnice u projektima subvencionirane prehrane Spas II i Spas III čiji je nositelj nadležni proračun, catering povezan sa stručnim usavršavanjima u sklopu projekta „Škola za život“ te namirnice u projektima Školska shema i Školski medni dan kojih je nositelj Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.
AOP 169 – Energija
Iskazani iznos na ovoj poziciji iskazan je u većem iznosu u odnosu na prethodnu godinu uslijed veće potrošnje energenata, prvenstveno prirodnog plina, a zbog završene dogradnje škole i izgradnje nove sportske dvorane u mjesecu rujnu tekućeg razdoblja.
AOP 171 – Sitni inventar i auto gume
Izrazito povećanje rashoda na ovoj poziciji rezultat je, u najznačajnijem dijelu, nabave sitnog inventara za potrebe nastave u sklopu projekta „Škola za život“ financiranog sredstvima EU fondova i MZO-a.

AOP 173 - Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća
U tekućoj godini realizirano je tek 658 kn rashoda na ovoj poziciji, s obzirom da je u prethodnoj godini nabavljena zaštitna odjeća i obuća za sve zaposlenika koji ostvaruju pravo na istu.
AOP 175 – Usluge telefona, pošte i prijevoza
Rashodi na ovoj poziciji značajno su manji u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine zbog osiguravanja fiksne telefonije i interneta bez nadoknade od strane nadležnog proračuna za sve korisnike u nadležnosti istog.
AOP 176 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

U izvještajnom razdoblju tekuće godine u odnosu na prethodnu izvršeno je za 216,8% više rashoda usluga tekućeg i investicijskog održavanja. Do istoga je došlo zbog povećanog održavanja vanjskih prostora škole (parkiralište sjever,  prostor iza škole za potrebe učeničke zadruge), održavanja i uređenja unutarnjih prostora (učionice izvannastavnih aktivnosti u potkrovlju škole, školska kuhinja, uređenje kabineta stručnih službi) te popravaka tableta nabavljenih u okviru projekta „Škola za život“. Povećane usluge održavanja dijelom su povezane za dogradnjom i rekonstrukcijom škole s obzirom na potrebe za  drukčijom namjenom određenog broja učionica i kabineta.
AOP 178 - Komunalne usluge

Do povećanja rashoda za komunalne usluge od 10,2% u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine došlo je zbog povećanja komunalne naknade od strane Grada Varaždina, iako je u međuvremenu došlo do blagog smanjenja rashoda za odvoz smeća zbog promijenjene metodologije obračuna usluge.
AOP 180 – Zdravstvene i veterinarske usluge
Razlog povećanja rashoda na ovoj poziciji je upućivanje dijela djelatnika na sistematske preglede na koje imaju pravo temeljem kolektivnog ugovora te potreba za dodatnim
laboratorijskim uslugama (atestiranje vode iz razvodnog sustava) uslijed više sile (propuštanje vode u sustavu i sanacija istog). Prethodne godine nisu realizirani rashodi za sistematske preglede jer su svi djelatnici upućeni na preglede u 2017.-toj godini.
AOP 181 - Intelektualne i osobne usluge
Realizirani rashodi za intelektualne i osobne usluge u izvještajnom razdoblju su na razini 27,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine prvenstveno zbog smanjene potrebe za vanjskom suradnjom uslijed odobravanja dodatnog zapošljavanja od strane MZO-a. Istovremeno je došlo do blagog rasta usluga savjetovanja te odvjetničkih usluga (povećanje aktivnosti naplate potraživanja).

AOP 182 – Računalne usluge
Povećanje iznosa za računalne usluge posljedica je nabave nove računalne opreme uz koju su te usluge vezane, a dijelom i iskazivanja unutar ove pozicije dijela računalnih usluga koje su se u prijašnjim razdobljima iskazivale kao usluge održavanja računalne opreme (AOP 176). Unutar pozicije iskazuje se mjesečni trošak Fina-e u iznosu 12,50 kn za usluge zaprimanja e-računa u okviru paketa usluga „e-Račun za državu“.
 AOP 183 – Ostale usluge
Iskazani iznos na ovoj poziciji odnosi se na:

- usluge organizacije školskih izleta, usluge pri organizaciji školskih priredbi i manifestacija te sudjelovanja partnerskih škola u istima, nabavke učeničke štampe i ispita znanja, fotografiranja učenika na kraju školske godine, usluge promidžbe i informiranja, usluge iz domene zaštite na radu i raznih ispitivanja i atesta - ukupno u iznosu 276.432 kn,

- grafičke i tiskarske usluge u iznosu 16.850 kn te 
- usluge uređenja prostora u iznosu 3.700 kn.
Do smanjenja ostalih usluga za 19,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine došlo je zbog; manjeg broja povećanja učenika, a shodno tome i onih koji su sudjelovali na školskim izletima, ekskurzijama, terenskoj nastavi i kazališnim predstavama, manjih rashoda sudjelovanja partnerskih škola u školskim manifestacijama s obzirom na nove aktivnosti ugovorene u okviru Erasmus + projekata te manje realiziranih rashoda za usluge izrade školskih obilježja s obzirom da su iste u zadovoljavajućoj mjeri realizirane prethodne godine. Unatoč smanjenju realizirani su rashodi za usluge uređenja prostora kojih u prethodnoj godini nije bilo.
AOP 184 - Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa

Na ovoj poziciji iskazuju se rashodi  za osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa - doprinosi za mirovinsko osiguranje. Ovi su rashodi u izvještajnom razdoblju tekuće godine manji za 47,10 % nego prethodne godine zbog manjeg broja osoba na str. osposobljavanju.
AOP 188 – Reprezentacija

Uvećani iznos rashoda reprezentacije posljedica je povećane potrebe za ugošćavanjem vanjskih posjetitelja i suradnika škole zbog redovnih tjednih koordinacija vezano uz dogradnju i rekonstrukciju škole.

AOP 190 - Pristojbe i naknade
Na AOP oznaci 190 iskazan je iznos od 23.625 kn za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja dvije osobe s invaliditetom (uz jednu stalno zaposlenu) te iznos od 5.295 kn za naknade za provjeru vjerodostojnosti diploma po nalogu mjerodavnog ministarstva. Do povećanja na ovoj poziciji došlo je u najvećoj mjeri zbog nastalih troškova provjere vjerodostojnosti diploma kojih u istom razdoblju prethodne godine nije bilo.
AOP 192 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja
Na ovoj poziciji iskazuje se mjesečni trošak e-paketa Fina-e u iznosu 62,50 kn za usluge certificiranja i korištenja servisa Fina-e.
AOP 208 – Bankarske usluge i usluge platnog prometa
Usluge platnog prometa iskazane su za 15,6 % više nego u istom razdoblju prethodne godine. Do povećanja je došlo s obzirom da je od šk. god. 2018./2019. uvedena bezgotovinska naplata participacije roditelja za izlete, učeničku štampu, fotografiranja učenika, osiguranja učenika i druge usluge na žiro-račun škole.
AOP 254 - Naknade građanima i kućanstvima u novcu

Iskazani iznos na ovoj poziciji odnosi se na naknade troškova prijevoza u školu i iz škole učenicima s invaliditetom, a koje refundira Ministarstvo znanosti i obrazovanja.
AOP 255 - Naknade građanima i kućanstvima u naravi
Iskazani iznos na ovoj poziciji odnosi se na nabavu ostalih obrazovnih materijala - radnih bilježnica svim učenicima od strane nadležnog proračuna. Prethodnih godina roditelji nisu ostvarivali pravo na takve naknade u naravi od strane nadležnog proračuna.
AOP 304 – Stambeni objekti
Na ovoj poziciji iskazuje se 35% prihoda po osnovi prodaje stanova na kojima je postojalo stanarsko pravo. 65% predmetnih prihoda iskazuje se kao obveza prema državnom proračunu.
AOP 311 – Oprema za održavanje i zaštitu

Iznos na ovoj poziciji odnosi se na prodaju rashodovane traktorske kosilice s ralicom. Prodaje istovrsne imovine u prethodnoj godini nije bilo.

AOP 354 – Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Povećanje rashoda na ovoj poziciji u iznosu 49,2% rezultat je, u najznačajnijem dijelu, nabave obveznih udžbenika za učenike u redovnom programu, programu u okviru cjelovite kurikularne reforme i eksperimentalnom programu „Škola za život“. Rashodi na ovoj poziciji realizirani su također za nabavu razne opreme (informatičke opreme, namještaja, raznih instrumenata, uređaja, laboratorijske opreme, preciznih i optičkih instrumenata, kontrolnih i mjernih uređaja i sl.) za potrebe nastave te knjiga za školsku knjižnicu u okviru projekta „Škola za život“. Imovina za provedbu navedenih programa financirana je sredstvima MZO-a iz izvornih prihoda i prihoda EU fondova.
AOP 394 – Rashodi za dodatna ulaganja na građevinskim objektima
U nadležnom proračunu osigurana su dodatna sredstva za sanaciju i rekonstrukciju krovišta iznad administrativnog dijela škole te iznad starog dijela škole prema dogradnji. Također su u nadležnom proračunu osigurana dodatna sredstva za povećanje priključne snage električne energije zbog povećanih budućih potreba nakon dogradnje škole. U izvještajnom razdoblju prethodne godine nije bilo realiziranih rashoda na ovoj poziciji.
AOP 636 - Manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju
U tekućem razdoblju ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu 1.021.956 kn te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu 1.230.354 kn. Preneseni višak prihoda poslovanja iznosi 338.594 kn, a preneseni manjak prihoda od nefinancijske imovine 174.026 kn.

Manjak prihoda i primitaka iz tekućeg razdoblja u iznosu 208.398 kn (AOP 632) pokriva se djelomično prenesenim viškom prihoda i primitaka u iznosu 164.568 kn te ostaje manjak prihoda i primitaka za pokriće u slijedećem razdoblju u iznosu od 43.830 kn. U istom razdoblju prethodne godine iskazan je višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju u iznosu 66.240 kn.
2. Bilješke uz Obrazac: Bilanca

AOP 014 - Postrojenja i oprema

Vrijednost postrojenja i opreme uvećana je za 25,1 %. Nabavljeno je nove opreme u iznosu 419.720 kn, a istovremeno je iskazan ispravak vrijednosti opreme u iznosu 246.829 kn. Novonabavljena oprema odnosi se na slijedeće:
- opremu za ostale namjene u iznosu 109.798 kn – opremu za školsku kuhinju u iznosu 51.246 kn te raznu informatičku opremu u iznosu 40.354 kn, opremu za tjelesnu kulturu u iznosu 17.425 kn i razne alate u iznosu 773 kn kupljene iz sredstava projekta „Škola za život“
- računala i računalnu opremu u iznosu 105.602 kn kupljenu iz sredstava projekta „Škola za život“

- uredski (školski namještaj) u iznosu 85.879 kn, od čega se 19.375 kn odnosi na namještaj za kabinet učitelja kupljen iz sredstava projekta „Škola za život“
- ostalu uredsku opremu u iznosu 29.551 kn, od čega se 18.300 kn odnosi na opremu kupljenu iz sredstava projekta „Škola za život“
- strojeve za posebne namjene za školsku kuhinju u iznosu 25.504 kn

- opremu za grijanje i hlađenje (klima uređaje) u iznosu 16.037 kn

- mjerne i kontrolne uređaje kupljene iz sredstava projekta „Škola za život“ u iznosu 15.086

- precizne i optičke instrumente kupljene iz sredstava projekta „Škola za život“ u iznosu 13.403 kn

- ostale instrumente i uređaje kupljene iz sredstava projekta „Škola za život“ u iznosu 11.880 kn
- laboratorijsku oprema iz sredstava projekta „Škola za život“ u iznosu 5.060 kn
- opremu za održavanje iz sredstava projekta „Škola za život“ u iznosu 1.530 kn te medicinsku opremu iz sredstava projekta u iznosu 390 kn.
Sredstva za nabavu opreme za nastavu u projektu „Škola za život“ odnose se na dodatna primljena sredstva od Ministarstva znanosti i obrazovanja u svrhu provođenja cjelovite kurikularne reforme odnosno eksperimentalne faze iste.
AOP 030 - Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti
Vrijednost ove pozicije bilance u odnosu na prethodnu godinu umanjena je za 29,9 %. U prvom redu to je rezultat povećanog ispravka vrijednosti knjiga za školsku knjižnicu u iznosu 46.274 kn, a kao rezultat značajnih iznosa nabave u 2017. godini. Istovremeno je u tekućoj godini dodatno nabavljeno knjiga u iznosu 14.466 kn odnosno nabavna vrijednost knjiga uvećana je za 6,39 %. Također je u tekućoj godini nabavljeno obveznih udžbenika u iznosu 232.238 kn, a za koje je prilikom nabave izvršen ispravak vrijednosti u 100% iznosu.  

AOP 049 - Sitan inventar u upotrebi

U tekućoj godini nabavljeno je sitnog inventara u iznosu 69.175 kn, a za isti je prilikom stavljanja u upotrebi izvršen ispravak vrijednosti u 100% iznosu. Povećanje sitnog inventara u upotrebi za 17,5% posljedica je kupovine istog iz sredstava projekta „Škola za život“ (sitni inventar za nastavu), ali i nabava iz drugih izvora za ostale potrebe škole.
AOP 052 - Građevinski objekti u pripremi

Iznos na ovoj poziciji odnosi se na zakup povećanja snage električne energije zbog povećanih potreba nastalih značajnim povećanjem prostora škole uslijed izgradnje nove školske dvorane i dogradnje škole. Po prijenosu vlasništva od strane nadležnog proračuna nad predmetnim prostorima koje se očekuje u toku 2020. godine, isti će se zajedno sa zakupom povećanja snage električne energije staviti u upotrebu.

AOP 067 - Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka

U odnosu na prethodnu godinu iznos sredstava na žiro-računima smanjen je za 28,3 %. Smanjenje sredstava na žiro-računu škole posljedica je manjih uplata u svrhu provođenja Erasmus + projekata u odnosu na uplate u prošloj godini za nabavu opreme u sklopu projekta „Škola za život“ te uplate HZZ-a za provedbu mjere pripravništa za stručnog suradnika - psihologa. Također je došlo do značajnih odljeva vlastitih sredstava za kupovinu opreme i održavanje za potrebe škole. Veći dio odljeva dobivenih sredstava očekuje se do kraja 2020. godine., a u svrhu namirenja rashoda za provedbu Erasmus + projekata.
Upravo u svrhu provedbe Erasmus + projekata otvorena su 3 podračuna. Stanje na glavnom transakcijskom računu škole iznosi 89.261 kn, dok je preostali iznos sredstava raspoređen na podračunima Erasmus + projekata.

AOP 080 - Ostala potraživanja

Na ovoj poziciji iskazan je iznos 9.515 kn što je smanjenje za 73,4 % u odnosu na 31.12. prethodne godine. Na ovoj poziciji iskazana su potraživanja naknada koje se refundiraju od HZZO-a (bolovanja duža od 42 dana, ozljede na radu i sl.).
Spomenuto smanjenje ostalih potraživanja rezultat je u najvećem dijelu redovitog slanja zahtjeva za refundaciju sredstava za bolovanja prema HZZO-u i obrade istih, dok su u prethodnoj godini zahtjevi za refundaciju slani prema HZZO-u sa određenim vremenskim odmakom.
AOP 152 - Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade

Iskazani saldo 252.820 kn odnosi se na potraživanja za prihode po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane. Iznos tih potraživanja veći je za 22,8 % u odnosu na 31.12. prethodne godine. Povećani iznos potraživanja posljedica je uvećanja cijene usluga, prvenstveno cijene
sufinanciranja produženog boravka koju određuje nadležni proračun zaključkom, ali i  određenog zastoja u funkcioniranju škole zbog štrajka u školama krajem godine, a što je imalo za posljedicu i određeno kašnjenje u fakturiranju usluga i dostavi uplatnica roditeljima putem učenika zbog neodržavanja nastave u vrijeme štrajka i time povezanu sporiju naplatu.
AOP 153 - Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga

Iznos od 19.680 kn odnosi se na potraživanja za prihode po osnovi najma športske dvorane.

U odnosu na prošlu godinu ova su potraživanja uvećana za 4.636 kn, što je posljedica korištenja većeg broja termina za treninge klubova s kojima škola ima dugogodišnju suradnju, a zbog izgradnje nove sportske dvorane škole krajem mjeseca rujna. Naplata ovih potraživanja je izvjesna s obzirom da se radi o provjerenim i poznatim športskim klubovima i obzirom na vremenski period suradnje u kojem nije bilo poteškoća sa istom.
AOP 154 - Potraživanja za prihode iz proračuna

Iznos 761 kn na ovoj poziciji odnosi se na potraživanja za prihode od Županije Varaždinske uplaćena u nadležni proračun za financiranje rashoda poslovanja. Ista se planiraju naplatiti u tijeku 2020. godine.
AOP 156 - Ispravak vrijednosti potraživanja

U skladu sa člankom 37.a Pravilnika i proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika koji je stupio na snagu početkom 2018. godine) izvršen je ispravak vrijednosti potraživanja.

Iznos od 8.208 kn odnosi se na slijedeće kategorije potraživanja:

- 50 % potraživanja po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane (protek roka dospijeća više od jedne godine, a manje od tri godine) – 942,50 kn

- 100 % potraživanja po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane (protek roka dospijeća više od tri godine) - 4.040,87 kn

- 50 % potraživanja po osnovi pruženih usluga najma športske dvorane - 1.125 kn

- 100 % potraživanja po osnovi pruženih usluga najma športske dvorane – 2.100 kn.

Manji iznos ispravka vrijednosti potraživanja za 45,5% u odnosu na prethodnu godinu rezultat je poduzetih mjera za naplatu potraživanja, u prvom redu potraživanja po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane.

AOP 157 - Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine

Iznos 848 kn na ovoj poziciji odnosi se na potraživanja za kamate po osnovi prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo. Potraživanja po osnovi prodaje proizvedene dugotrajne imovine - glazbene opreme u iznosu 1.250 kn iskazana na ovoj poziciji na dan 31.12.2018. godine naplaćena su u cijelosti.
AOP 159 - Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja
Na ovoj poziciji iskazani su unaprijed plaćeni troškovi (rezervacije) prijevoza na službeni put u inozemstvo koji će biti realizirani u provedbi Erasmus + projekata u 2020. godini.  
AOP 161 - Kontinuirani rashodi budućih razdoblja

Podatak na ovoj AOP oznaci u iznosu 730.811 kn odnosi se buduće rashode po osnovi obračuna plaće zaposlenika za prosinac 2019. godine, a koju izravno isplaćuje Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Plaće za zaposlenike u produženom boravku i pomoćnike u nastavi redovno su iskazane kao trošak razdoblja.

AOP 166 - Obveze za materijalne rashode

U odnosu na 31.12. prethodne godine, iskazani saldo ovih obveza u tekućoj godini na dan bilance u iznosu 322.093 kn veći je za 48,8 %. Ovakvo povećanje predmetnih obveza posljedica je uglavnom nabave određenih usluga (usluge održavanja, zdravstvene usluge za sistematske preglede…) krajem godine, a čiji rok dospijeća je u siječnju 2020. godine. Također, povećanje određenih obveza (obveze za energiju) posljedica je povećanih potreba (izgradnja nove sportske dvorane i dogradnja škole). U tijeku 2019. godine evidentirano je 2.940.169 kn  novih obveza za materijalne rashode, dok ih je podmireno u iznosu 2.834.539 kn. 

AOP 170 - Obveze za ostale financijske rashode

Saldo ovih obveza odnosi se na obveze za zatezne kamate. Manji iznos obveza za zatezne kamate posljedica je redovitijeg podmirivanja obveza od strane nadležnog proračuna. Ukupan manji iznos obveza za ostale financijske rashode također je posljedica evidentiranja obveza za platni promet za prosinac 2019. godine u siječnju 2020. godine, s obzirom da račun za predmetnu uslugu nije zaprimljen u roku određenom od strane nadležnog proračuna.
AOP 174 - Ostale tekuće obveze

Iznos od 17.083 kn odnosi se na:

- obveze za povrat u proračun po osnovi bolovanja na teret Zavoda za zdravstveno osiguranje u iznosu 6.690 kn 

- obveze prema državnom proračunu temeljem uplate 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo u iznosu 10.393 kn

Smanjenje ovih obveza za 84,2 % prvenstveno je posljedica podmirenja obveza za EU predujmove u tekućem razdoblju (primljena sredstva od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za provođenje mjere pripravništva).
AOP 175 - Obveze na nabavu nefinancijske imovine

Na ovoj poziciji nema iskazanih obveza s obzirom da su u cijelosti podmirene u toku izvještajnog razdoblja. U tekućoj godini većina nabava bilo je u toku godine pa su obveze uglavnom i plaćene tokom godine. Na smanjenje salda ovih obveza utjecalo je i već spomenuto redovitije plaćanje obveza prema dobavljačima od strane nadležnog proračuna u odnosu na prethodnu godinu.   
AOP 233/AOP 238 - Višak prihoda poslovanja/Manjak prihoda od nefinancijske imovine

Podaci u bilanci iskazani su nakon obvezne korekcije rezultata sukladno čl. 82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu te je iskazan višak prihoda poslovanja  u iznosu od 538.040 kn i manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 581.870 kn. Temeljem navedenog postoji odstupanje u odnosu na PR-RAS kako slijedi:

	
	
	POZICIJE NA DAN 1.1.2019.
	KOREKCIJE U 2019. GODINI
	PR-RAS
	KAPITALNI PRIJENOSI
	BILANCA NA DAN 31.12.2019.

	92211
	Višak prihoda poslovanja
	338.594
	
	1.021.956
	(822.510)
	538.040

	92212
	Višak prihoda od nefinancijske imovine
	
	
	
	
	

	92221
	Manjak prihoda poslovanja
	
	
	
	
	

	92222
	Manjak prihoda od nefinancijske imovine
	174.854
	(828)
	1.230.354
	822.510
	581.870


Tijekom 2019. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine:

- 671210 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine - 582.522 kn

- 663230 Kapitalne donacije od trgovačkih društava iskorištene za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine - 750 kn

- 636220 Kapitalne pomoći iz državnog proračuna - 239.238 kn.

Za iznos od 822.510 kn provedena je korekcija rezultata zaduživanjem računa viška prihoda poslovanja i odobravanjem računa manjka prihoda od nefinancijske imovine te je utvrđen višak prihoda poslovanja u iznosu od 538.040 kn, a ujedno i manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 581.870 kn. 

AOP 240 - Obračunati prihodi poslovanja

Iznos od 264.292 kn iskazan na ovoj poziciji odnosi se na:

- obračunate prihode po osnovi pruženih usluga boravka i prehrane - 247.837 kn

- obračunate prihode po osnovi najma športske dvorane - 16.455 kn.

AOP 241 - Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine

Iznos od 848 kn na ovoj poziciji odnosi se na kamate po osnovi prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo. Obračunatih prihoda po osnovi prodaje proizvedene dugotrajne imovine - glazbene opreme u tekućoj godini, za razliku od prethodne, nije bilo.
AOP 244/245 - Izvanbilančni zapisi

Iskazani iznos od 358.872 kn odnosi se na:

- 12.392 kn odnosi se na sportsku opremu (bicikli i kacige) u vlasništvu nadležnog proračuna primljenu na korištenje u svrhu obuke i edukacije
- 223.115 kn odnosi se na imovinu Ministarstva znanosti i obrazovanja dodijeljenu na korištenje u nastavi u sklopu podrške provedbi Cjelovite kurikularne reforme
- 11.242 kn odnosi se na imovinu Ministarstva znanosti i obrazovanja dodijeljenu na korištenje u nastavi u sklopu podrške provedbi Cjelovite kurikularne reforme - faza II

- 112.123 kn odnosi se na imovinu Hrvatske akademske i istraživačke mreže (CarNet) dodijeljenu na korištenje u nastavi u sklopu projekta e-Škole - faza II.

Prema obavijestima MZO-a i CarNet-a dodijeljena imovina će se u 2020. godini prenijeti u vlasništvo škole. 
3. Bilješka uz Obrazac: RAS-funkcijski

Na AOP oznaci 110 iskazan je iznos 14.213.363 kn, a odnosi se na rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine u svrhu obrazovanja.

Od toga iznosa, 11.755.108 kn odnosi se na osnovno obrazovanje, dok se 2.458.255 kn odnosi na dodatne usluge u obrazovanju.

Rashodi u svrhu dodatnih usluga u obrazovanju odnose se na: 

- usluge pomoćnika u nastavi u iznosu od 270.198 kn 

- usluge produženog boravka sa prehranom učenika u iznosu od 1.990.632 kn 

- osiguranje prehrane učenicima težih socijalnih prilika u iznosu od 149.811 kn

- prehranu i namirnice po projektima „Školska shema“ i „Školski medni dan“ u iznosu od 44.809 kn

- prijevoz učenika s posebnim potrebama u školu i iz škole u iznosu od 2.805 kn.

4. Bilješke uz Obrazac: P-VRIO
U 2019.-toj godini nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza.  
5. Bilješke uz Obrazac: Obveze
AOP 001 - Stanje obveza 1. siječnja

Ukupan iznos obveza na početku izvještajnog razdoblja je 1.142.281 kn.

Od tog iznosa dospjele obveze iznose 38.611 kn.

Dospjele međusobne obveze proračunskih korisnika iznose 8.538 kn, a odnose se na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo u iznosu 7.276 kn  te obveze za materijalne rashode u iznosu 1.262 kn.
Dospjele obveze za materijalne rashode iznose 29.026 kn. Od toga prekoračenje 1-60 dana iznosi 22.491 kn, dok prekoračenje više od 360 dana iznosi 4.064 kn, a odnose se na nepravovremeno plaćanje materijalnih rashoda od strane nadležnog proračuna.
Dospjele obveze za financijske rashode - prekoračenje do 60 dana iznose 1.047 kn.

Stanje nedospjelih obveza 1. siječnja iznosi 1.103.670 kn.

Nedospjele međusobne obveze proračunskih korisnika iznose 18.542 kn, a odnose se na; obveze za materijalne rashode u iznosu 5.090 kn, 13.221 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a, a 231 kn se odnosi na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo.
Nedospjele obveze za rashode poslovanja iznose 1.072.961 kn, što se odnosi na; obveze za zaposlene u iznosu 803.700 kn, obveze za materijalne rashode poslovanja u iznosu 181.084 kn, na obveze za EU predujmove za primljena sredstva od HZZ-a za provedbu mjere pripravništva stručnog suradnika-psihologa u iznosu 87.074 kn te obveze za financijske rashode u iznosu 1.103 kn.

Nedospjele obveze za nabavu nefinancijske imovine iznose 12.167 kn.
AOP 003 - Povećanje međusobnih obveza proračunskih korisnika u izvještajnom razdoblju
U izvještajnom razdoblju tekuće godine međusobne obveze proračunskih korisnika povećane su za 144.407 kn. Od tog iznosa 87.506 kn odnosi se na obveze za materijalne rashode, 23.625 kn odnosi se na obveze za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja osoba s invaliditetom, 2.886 kn se odnosi na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, a 30.390 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a.
AOP 009 – Povećanje obveza za naknade građanima i kućanstvima
Vidjeti bilješku uz izvještaj PR-RAS, AOP 254 i AOP 255.
AOP 011 - Povećanje ostalih tekućih obveza

Povećanje ostalih tekućih obveza odnosi se na obveze za primljene predujmove od strane HZZ-a temeljem prijenosa EU sredstava, a u svrhu provedbe mjera aktivne politike zapošljavanja – stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa i pripravništva stručnog suradnika-psihologa.
AOP 019 - Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju

U izvještajnom razdoblju tekuće proračunske godine ukupno je podmireno 14.247.671 kn obveza, dok je nastalo novih obveza (AOP 002) 14.321.853 kn. Povećanje iznosa novih obveza u skladu je s povećanim odobrenim sredstvima od strane nadležnog proračuna te Ministarstva znanosti i obrazovanja u tekućoj godini u odnosu na prethodnu godinu, dok ukupan iznos podmirenih obveza ukazuje da je škola u mogućnosti podmiriti obveze predviđene financijskim planom kao i prenesene obveze iz prethodne proračunske godine.
AOP 020 - Podmirene međusobne obveze proračunskih korisnika 

U izvještajnom razdoblju tekuće godine podmireno je 148.225 kn međusobnih obveza proračunskih korisnika. Od tog iznosa 87.678 kn odnosi se na obveze za materijalne rashode, 23.625 kn odnosi se na obveze za novčanu naknadu zbog neispunjenja obveze zapošljavanja osoba s invaliditetom, a 36.922 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a.
AOP 028 - Podmirene ostale tekuće obveze

U izvještajnom razdoblju tekuće godine podmireno je 89.329 kn ostalih tekućih obveza. Cjelokupan iznos odnosi se na obveze za EU predujmove za primljena sredstva od HZZ-a za provedbu mjere pripravništva stručnog suradnika-psihologa (u visini nastalih rashoda za plaće i prijevoz).
AOP 036 - Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Ukupan iznos obveza na kraju izvještajnoj razdoblja tekuće godine iznosi 1.216.463 kn.

Dospjele obveze iznose 41.199 kn odnosno 3,39 % dok nedospjele obveze iznose 1.175.265 kn odnosno 96,61 %.

Na početku razdoblja iznos dospjelih obveza iznosio je 38.611 kn. Približno isti iznos dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja, u uvjetima ukupno većeg iznosa povećanja obveza zajedno sa obvezama na kraju prethodnog razdoblja u odnosu na iznos podmirenih obveza, ukazuje na pravovremenu naplatu prihoda do kraja izvještajnog razdoblja od nadležnog proračuna koji rezultiraju podmirenjem obveza.
AOP 038 - Stanje dospjelih međusobnih obveza proračunskih korisnika na kraju izvještajnog razdoblja
Na dan 31.12.2019. god. saldo dospjelih međusobnih obveza proračunskih korisnika iznosi 10.492 kn, a odnosi se na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo u iznosu 10.162 kn, dok se iznos od 330 kn odnosi na obveze za materijalne rashode prema Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo Varaždinske županije.
AOP 049 - Dospjele obveze za materijalne rashode 

Dospjele obveze za materijalne rashode ukupno iznose 30.707 kn.

Radi se o nepravovremenom plaćanju materijalnih rashoda od strane nadležnog proračuna.
U odnosu na prethodna razdoblja nema dospjelih obveza starijih od 60 dana, a ni ukupan iznos nije velik. Može se zaključiti da se kontinuirano poboljšava naplata prihoda od strane nadležnog proračuna odnosno skraćuje rok naplate istih.
AOP 091 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – međusobne obveze proračunskih korisnika

Na AOP 091 iskazan je iznos od 12.770 kn koji se odnosi na međusobne obveze proračunskih korisnika. Od tog iznosa 6.690 kn se odnosi na obveze za povrat u proračun temeljem bolovanja na teret HZZO-a, iznos od 231 kn odnosi na obveze prema državnom proračunu temeljem 65% prihoda od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, dok se 5.849 kn odnosi na obveze prema nadležnom proračunu za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda.
AOP 092 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja - obveze za rashode poslovanja 

Iskazani iznos na ovoj poziciji od 1.162.495 kn odnosi se na obveze za zaposlene u iznosu 877.264 kn, obveze za materijalne rashode poslovanja u iznosu 285.207 kn te obveze za financijske rashode u iznosu 24 kn.
Mjesto i datum: Varaždin, 31.01.2020.
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